STRICTEMENT CONFIDENTIEL
Destiné seulement aux commergants
chargés du Service

Tous droits d'auteurs réservés

DOCUMENTATION DE SERVICE

pour le

Radio-gramophone

8006 A

Pour alimentation par secteurs C.A.

GENERALITES
1. GAMMES D'ONDES 2., FREQUENCES INTERMEDIAIRES
F.M. 3;43 = 3m( 87,5 - 100 Mc/s) pour modulation de fréquence:
0.C.2 3 16,5 -~ 50m ( 18,2 — 'S 9¥a/s) 10,7 Mc/s
P.0x g 188 - 571 m (1604 = 525 ke/s) pour modulation d'amplitude :
G.0. 3 857, - 2000 m ( 350 .= 186 E&/s) 452 ke/s
3. BOUTONS DE COMMANDE 4. TENSIONS DE RESEAU
De droite & gauche; 110-125=145=200-220~-
1. Interrupteur de réseau + contrdle de volume. 245 V C.A.
2. Régulateur de tonalité + commutateur des graves.
3. Comm. 4'antenne. 5. CONSOMMATION
4, Comm. de gamme d'ondes + P.U. env. 7O W (220V-50¢/s)
5. Accord. sans moteur.
env. 80 W (220V-50c/s)
1. TUBES 8. DIMENSIONS avec moteur.
B1 = EF8Q Largeur s 57 cm 6 . HAUTPARLEUR
B2 = EC92 Profondeur 3 38,5 cm -
B3 = ECH81 Hauteur s 44,5 cm tyEe P08 mi oK
B4 = EF8H :
BS = EABC8O 9. POIDS : env. 20 kg. 10, LARGEUR DE BANDE DE LA PARTIE A.M.
BE/ = & La largeur de bande M.F. (1:1C) mesu-
B7 = EZ80 ; o
B8 - DMT1 rée & partir de g1 de B3 est envs,
11 ke/s.
11. LAMPES DE CADRAN La largeur de bande totale (1:10) me-
ée 2 partir de la douille d'antenne
L1 : 8045 D-00 g
12 : 8045 D-00 est d'env. 10 kc/s 3 250 kc/s et 10,5

ke/s B 1 ]l![c/ss

CHANGEUR DE DISQUES
Type AG1000

93 979 65.1.28

Imprimé en Hollande
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FPIGURES

Fig.1. Circuit H.F. et oscillateur pour la position F.M. du commutateur

de gamme d'ondes.

Fig.2. Circuit du ratio-détecteur.

Fig.3. Diagrammes de vecteurs.

Fig.4. Les points de trimmage sur le cadran.
Fig.5, Circuits des ficelles d'entrainement.
Fig.6. Galettes du commutateur.

Fig.T7. Schéma de principe.

Fig.8. Schéma de cablége (au dessous).
Fig.9. Schéma de cabldge (au-dessus).
Fig.10.Schéma de cablédge dans le boitier.
Fig.11.Transformateur d'alimentation.
Fig.12.Transformateur de sortie.

DESCRIPTION DU SCHEMA DE PRINCIPE

PARTIE F.M.

1s

Les circuits H.F. et oscillateurs

Le signal dérivé de 1'antenne dipsle est couplé par induction &
travers S6~S7 4 S5. De S5 le signal est appliqué & g1B1.

Dans le circuit d'anode de B1 un couplage en séries S$8-C11 est
intercalé qui a un double but:

D'une part le circuit en série sert de filtre bouchon M.F. et de
1tautre S8 sert de self H.F. et par conséquent comme élément de
couplage de B1 et BZ.

La triode B2 fonctionne comme melangeur oscillateur. La contre-

réaction s'effectue entre S11 et S12-512a. Le signal H.F. dériveé

de S8 est appliqué au circuit S9-C4-C19 par C13. (Le méme signal

est appliqué par C10 4 la dérivation sur S12-S12a.) Dans le circuit
anodique de B2 se trouve le premier transformateur M.F. S$13-814-C37-
S10. Une tension sur S10 et R23 appligude & la cathode de B2 a pour
but d'augmenter l'amplification de conversion de B2.

La capacité de circuit de S13 est formee par les capacités intéri-
eures de B2 et la capacitée du céblage.

La partie heptode de B3 est utilisée comme premier amplificateur M.F.
sur la gamme F.M. Par 1'intermédiaire de S31-S32 le signal M.F. est
appliqué & B4 et puis par 1l'intermédiaire de S39-540-S41-542 au de-
tecteur FM (B5).

Le détecteur FM B5: Ratiodétecteur(fig.2 et 3.)

Le courant dans le circuit anodique de B4 induit par 1l'intermédiaire
de S39-S40 dans S41 et S42 des tensions qui sont en contrephase 1l'une
avec l'autre (fig.3a). Par 1'intermédiaire de C60 la tension sur

S40 (= V1) est appliquée au circuit secondaire. Pour la fréquence
centrale de la porteuse F.M. existera un déphasage de 90 entre V1

et V2, V3 respectivement. Les tensions VA et VB, se produisant du
couplage en série de V1 et V3, V2 respectivement, seront égales les
unes aux autres maintenant,

Aprés détection aussi les tensions VC55 (= E1) et VC66 (= 32) se
seront €gales.

Un signal en modulation de frégquence est un signal dont la fréquence
varie selon les variations d'amplitude du signal de modulation. Le
rythme augquel la fréquence varie, est dépendant de la fréquence du




ouvoa "

signal de modulation.

En appliguant maintenant un signal F.M. & 839-540 (ici la moyenne
fréquence) le déphasage entre V1, V2 et V3 ne sera plus 907, mais
plus grand ou plus petit, dépendant de la déviation du moment de la
fréquence centrale. _
Par conségquent les tensions VA et VB ne seront plus égales et apres
détection Bl et E2 différeront aussi (fig.3b et 3c). Le noeud de
C55 et C66 obtient donc un potentiel changeant par rapport & la
masse proportionnel & 1l'amplitude du signal modulateur.La velocité
& laguelle les variations de potentiel a €55-C66 se produisent est
déterminde par la fréguence du signal modulateur

Le signal B.F. peut donc &tre dériveé du noeud C55-C66. Les dicdes
42 et d3 de BS sont couplées de telle fagon gu'elles conduisent en
série. Avec une porteuse non-modulée un courant dépendant de 1'am-—
plitude du signal regu, passe par R41.

€68, un condensateur électrolytique de grande valeur, se charge
maintenant & une tension qui est égale & la tension qui vient sur
R41. Iei 1'on estime R35 courteircuits. La situation reste station-—
naire tant que le signal H.F. reste constant:

Cutre cela il y a encore deux autres possibilitéss

1. L'amplitude du signal H.F. s'aggrandit.
2, L'amplitude du signal H.F. devient plus petite.

Concerne 1: Une amplitude plus grande du signal H.F. a enfin pour
résultat qu'un courant plus grand passé par R41 et elle
cause donc aussi une tension plus grande sur R41. Au
moment ol 1l'accroissement du signal H.F. commerce la
formule VC68 <VR41 s'appligue. ‘

C68 se charge davantage et le courant nécessaire pour
cela doit &tre 1ivré par les diodes d2 et d3. Ce cou-
rant plus grand par d2 et d3 cause une atténuation plus
grande sur S41 et 542 en suite de quoi la tension sur
le circuit S41-542-C59 baisse.

l'accroissement primitif du signal H.F. et par consé-
quent du signal M.F. est donc contrecairé dans cer-
taines limites.

Concerne 2: Une amplitude plus petite du signal M.F. est accompag-
née d'un courant plus petit par et donc une tension plus
basse sur R41.

Au moment ou la diminution commence, la formule
VC68>VR41 s'applique. La charge superflue de cé8, fuit
maintenant & travers R41. Le courant & livrer par a2

et d3, s'affaiblit maintenant proportionnellement. Ceci
veut dire que 1l'atténuation sur le circuit S41-S42-C59
devient plus petite, dont il en résulte une tension
plus grande, en suite de quoi la diminution primitive
de 1'amplitude est contrecarree. C68 rend donc le dis-
criminateur insensible aux variations d'amplitude du
signal d'entrée.

la résistance R35, qui est intercal€e en série avec
C68, a pour but d'accorder la limitation d'amplitude

3 la valeur exacte. Il faut savoir que cette résistance
a une action limitatrice pour le courant de charge et
décharge de C68.
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Le réglage du récepteur

Tu

Partie A.M.

A. Filtres de bande M.F.

1

20.

3.

]

@

o b

g
L3

B

G.

Condensateur variable & la capacité minimum.

Contréle de volume au maximum.

Commutateur de gamme d'ondes sur PO.

Contrdle de tonalité sur "aigu&".

Connecter un voltmétre aux douilles du haut-parleur additionel,
par l'intermédiaire d'un transformateur d'alignement.

Appliquer un signal modulé de 452 kc/s a g de B3 par 1l'in-
termédiaire d'un condensateur de 33000pF.

Régler les circuits M.F. au maximum de sortie dans 1l'ordre in-
diqué dans le tableau.

Ordre Régler au maximum de sortie
1 S37-C57 4éme circuit
7 535-C56 déme circuit
3 S27-528-C138 lier circuit
4 S529-S30~-C39-C35 2éme circuit

Aprés le réglage il ne faut plus tourner les noyauxu
Sceller les noyaux.

B. Les filtres M.F.

Pour les premier 5 points wvoir sous "A".

60
T

80
90
10.

Devisser 552 et visser S15 entiérement.,

Appliquer 4 la borne d'antenne & travers 1l'antenne artificielle
normele un signal modulé de 452 k¢/s.

Devisser S15 jusqu 4 tension de sortie maximum.

Visser S$52 jusqu'a tension de sortie mlnlmum

Cirer les noyaux S52 et S15.

Co Circuits H.F. et oscillateurs

Pour les premiers 5 points voir sous "A".

€.
i

Les signaux modulés sont appliqués & la borne d'antenne par
l'intermédiaire d'une antenne artificielle normale.

Effectuer l'alignement comme indiqué dans la table ci-dessous,
dans l'ordre de succession donné:
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1|Commutateur de gamme d4'ondes sur 0.C. P.0, G.0.
5 |Amener l'aiguille sur le point d'alignement 5 : 2 >
& l'aide du bouton d'accord
Appliquer 4 la douille d'antenne un signal
BmOdulé de-9'.""'.'0’9".5....9’.|00.090.. 6505 560 157
a travers une antenne artificielle normale Mc/s kc/s kc/s
4 |Régler au maximum tension de sartie S22 524 S26
517 518 519
5 Amener l'aiguille sur le point d'alignement..p 1 1 4
& l'aide du bouton d'accord
Appliquer & la douille d'antenne un signal 18.4 1610 595
6'm0du1é deﬁlﬂﬁ-ﬂ-’..o....Dl"...‘....o.ﬂﬁ.;ﬂﬂﬂ MG/S kc/s koc/s
& travers une antenne artificielle normale
7 |Régler au maximum tension de sortie c28 c32 €33
18 C16 C17
8 |Répéter les points 2-T 2=T a=7
9|Sceller les trimmers et les noyaux : S22 524 526
: S17 e e T S19
c28 c32 C33
c18 C16 C17

Remarque: Pour cirer les noyaux des bobines on utilise un fondant &
vaseline. Ce fondant peut étre enlevé facilement & froid,au
moyen d'un tournevis.

En cirant il faut veiller a ce gque les supports de noyau ne
soient pas chaufféds trop fortement, sinon ils seront détério-
rés et tout réglage se rendra impossible.

2. Partie F.M.

A. Instructions de réglage pour l'usage d'un oscillateur de service

avec signal A.M.

A1 Piltres de bande M.F.

a.
bl
cﬂ

d.

Condensateur variable au maximum.

Commutateur de gamme d’ondes sur F.M.,

Connecter un voltmetre d diode, GM6004 ou GM7635, sur Cé68.
Le voltmétre & diode doit étre mis sur 10V=. La tension sur
C68 est négative par rapport a la terre.

Réglage preéalable.

d1. Dévisser au maximum les noyaux de S8 et S14.

d2. Par l'intermédiaire d'un condensateur de 1500 pF appli-
quer un signal non-modulé de 10,7 Mc/s, successivement
a..
g1B4 et régler: S41-S42 et S39-540.
Répeéter cela.
g1B3 et régler: S32 et S31.
g1B1 et régler: 513
Régler chaque fois & la déviation maximum du voltmétre
4 diode. lLa tension sur C68 ne doit Jamals depasser
env. 4 V pendant le reéglage,
Si nécessaire diminuer donc l'intensité du signal d'en-
trée.
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e. Réglage définitif

go

el.
e2.

el.

ed.
e5.

Amortir S31 avec une résistance de 1500 Q.

Régler S41-842; S39-540; S832; S14 et 813 a4 la déviation
maximum du voltmétre & diode.

Enlever la résistance d'amortissement de S31 et amortir
532 avec une résistance de 1500 Q. :

Régler S31 & la déviation maximum du voltmétre & diode.
Régler d'oreilles S41-S42 avec un signal faible au bruit
de fond minimum.

[

Contrdle du Ratiodetecteur

1.
b 7.

Bh

Connecter un voltmétre & diode sur C55.

Rechercher au moyen du oscillateur de service avec un
signal non-modulé, appliqué & g1Bl, le milieu de la
courbe de discriminateur.

Rechercher d'abord les valeurs extréme de la tension
sur C55 et régler ensuite la fréquence du signal du
oscillateur de service de telle sorte que le voltmétre
& diode indique la moyenne de la tension maximum et
minimum trouvée. Cette fréquence moyenne (fx) doit se
trouver entre 10,65 et 10,75 Mc/s.

Si 1l'on désaccorde maintenant l'oscillateur de service
avec + ou = 75 ke/s par rapport & fx, les différences
dans la déviation du voltmétre & diode se doivent &tre
égales en grandeur absolue.

Si ce ?'est pas le cas, régler 4 nouveau 541 et 542 (voir
d et ).

Réglage du circuit bouchon M.F.

&),

82
g3

Appliguer un signal non modulé avec une fréquence de
fx, trouvée sous f2, & l'une des bornes d'antenne pour
FM et la terre.

Connecter le voltmétre & diode sur C68.

Régler S8 4 la tension minimum sur C68.,

h. Maintenant sceller les noyaux des bobines M.F, et du cir-
cuit bouchon M.F.

En scellant veiller spécialement & ce que le noyau de
S41-S42 ne soit pas tourné.

A2.Circuits H.F. et oscillateurs

L=

b.
Co

d

e.
f.

e

Visser €31 jusqu'a la moitié,

Visser C19.

Visser S11 jusqu'a la moitie.

Condensateur variable & capacité maximum.

Connecter un voltmétre & diode, GME004 ou GMT635, sur C68.
Appliquer un signal non-modulé de 86,5 Mc/s & 1'une des
douilles d'antenne pour FM et la terre.

Régler S11 & la déviation maximum du voltmétre & diode.
Condensateur variable & capacité minimum.

Appliquer un signal non-modulé de 101 Mc/s & 1l'une des

douilles d'antenne pour F.M. et la terre.

Régler C31 & la déviation maximum du voltmétre a diode,

Ce maximum est le premier maximum compté & partir de la
position minimum de C31.

Répé?er quelques fois les points ¢ jusqu'dé g inclus (4 & 5
foisg).
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Condensateur variable & capacité minimum.

Appliguer un signal non-modulé de 101 Mc/s d& 1l'une des
douilles d'antenne pour FM et la terre. :

Régler C19 & la déviation maximum du voltmétre & diode.
Appliquer un signal non-module de 90 Mc/s & l'une des
douilles d'antenne pour FM et la terre.

Accorder l'appareil & ce signal. '
Régler S9 a4 la déviation maximum du voltmétre a diode.
Répdter quelques fois les points j jusqu'd n inclus (2 & 3
fois).

Ensuite le réglage de S11 et S31 est corrigé selon les
points ¢ jusqu'a g inclus.

Sceller les divers trimmers et bobines.

B. INSTRUCTIONS DE REGLAGE POUR L'EMPLOI D'UN GENERATEUR DE MESURE

3

AVEC UN SIGNAL F.M.

B1. Filtres de bande M.F.

8.

b.
Co.

Condensateur variable & capacite maximum.

Commutateur de gamme d'ondes a F.M.

Contréle de wvolume au maximum.

Contrdle de tonalité sur "aigu".

Connecter un voltmétre & diode, GM6004 ou CM7635, sur C68.
Connecter un voltmétre aux douilles du hautparleur supplé-
mentaire™par "l'intermédiaire d'un transformateur d'aligne-
ment.

Réglage preéalable

dt.
dz.

Attentions

Dévisser au maximum les noyaux de S8 et S514.
Appliquer un signal de 10,7 Mc/s, déviation de fre-
quence 22,5 ke/s et fréquence de modulation 500 p/s,
par l'intermédiaire d‘'un condensateur ceramique,suc=-
cessivement a:

g1B4 et réglers $541-542 et 539-S40 au maximum de sortie.
g1B3 et réglers 532 et 531 au maximum de sortie.
g1B1 et réglers S13 au maximum de sortie.

Pendant le réglage la tension ne doit jamais dépasser
env. 4 V. Si nécessaire il faut diminuer 1'intensité
du signal d'entrée.

e. Le réglage définitif

el.
el.

Charger S31 avec une résistance de 1500 Q.
Régler S41-S42 au maximum de sortie.

Remarque: En tournant le noyau de S41-542 on trouvera 3 accords.

el.
el.

e5.

Ltaccord du milieu est l'accord correct.

Régler S539-540 et S32 & la déviation maximum du volt-
métre & diode. :

Mettre la modulation hors circuit.

Régler S14 et S13 & la déviation maximum du voltimétre
4 diode. :

Retirer la résistance d'amortissement de S31.

Charger S32 avec une résistance de 1500 Q.

Régler S31 a la déviation maximum du voltmétre a diode.

f. Contrdle ratiodétecteur

f1

Chercher par le desaccord du générateur de mesure, le
milieu de la courbe M.F. Le signal est non-modulé.la
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moyenne fréquence (fx) doit se trouver entre 10,65

et 10,75 Mcjs°

£ Connecter un oscilloscope entre le noeud R27-C65 et
la masse.

£3, Appliquer un signal, avec la fréquence fx, modulé
F.M. deviation de fréquence 150 kc/s et fréquence
de modulation 50 p/s, par l'intermddiaire d'un con-
densateur de 1500 pF a g1B1a
La courbe sur l'écran de 1'oscilloscope doit étre
droite sur env. 75 ke¢/s.
Si ce n'est pas le cas, régler & nouveau les bobines
541 et 542,
La tension sur C68 doit s elever a env. 3V pendant
le contréle.

g. Réglage du circuit bouchon M.F.

g1. Appliguer un signal'avec la fréquence fx, modulé
F.M., deviation de fréquence 22,5 kc/s et fréquence
de modulation 500 p/s, symet_lquement aux douilles
d'antenne pour F.M.

g2, Régler S8 au minimum de sortie.

h. Sceller maintenant les noyaux des bobines M.F. et du
circuit suceur M.F.
Bn scellant veiller spécialement a ce que le noyau de
S541-842 ne soit pas tourné.

Remarques En cas de réparations dans la partie F.M. il faut
veiller que
1. Le céblage ne soit pas modifie.
2. Les piéces aient leurs valeurs correctes.

51 1'on n'observe pas ces points, il sera indispensable
de régler le récepteur & nouveau.

Circuits H.F. et oscillateurs

a- Visser C31 jusqu'd la moitie.,
Vigser S11 jusqu'd la moitie,
Visser au maximum C19.
Condensateur variable a4 la capacité maximum,

b. Par l'intermédiaire d'un transformateur d'alignement
connecter un voltmétre aux douilles du hautparleur sup-
plémentaire.

¢. Appliquer un signal de 86,5 Mc/s deviation de fréquence
2255 ko/s modulation de fréquence 500 p/s symétriguement
gux douilles d'antenne pour F.M.

d. Régler S11 au maximum de sortie.

e. Condensateur variable & la capacit€é minimum.

f. Appliquer un signal de 101 Mc/s, deviation de fréquence
22,5 kc/s et frégquence de modulation 500 p/s, symétri-
guement aux douilles d‘'antenne pour F.M.

g. Régler C31 au maximum de sortie. C'est le premier maximum
& partir de la position dévissée de C31.

h. Répéter quelques fois les points ¢ jusqu'd g inclus,

j. Condensateur variable &4 la capacit€ minimum.

k. Appliguer un signal de 101 MO/S, deviation de fréquence
22,5 kc/s et fréquence de modulation 500 p/s s symétri-
quement aux douilles d'antenne pour F.M.
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1. Régler C19 au maximum de sortie.
m. Appliquer un signal de 90 Mo/s, deviation de fregquence
22,5 ke/s et fréquence de modulation 500 p/s, symétriquement
Aux douilles d'antenne pour F.M.
Accorder l'appareil &4 ce signal.
n. Régler S9 au maximum de sortie.
0. Répéter quelques fois les points j jusqu'd o. .
P. Enfin corriger S11 et C31, suivant les points ¢ jusgu'a
g inclus.
d. Sceller les divers trimmers et bobines.

COURANTS ET TENSIONS

Tubes | Va |Vg2(+4) | v Is 1g2(+4)

Bt | EF80 | Penthode 235 70 ik DT W TR
B2 BC92 Triode x) 156 - De3d 15,0 -

Heptode 245 100 2 13,4 63
L ECHO1 Triode 95 - S -
B4 EF85 Penthode 245 100 1,9 ‘|10 245
B5 EABC8O | Triode e 18 - - 0,06 -
B6 EL84 Penthode 245 245 T ol 41 449
B8 DM71 Indicateur 90 - - 0517 -

d'accord

Volts | Volts | Volts| mA mA

VC1 ¢ 270 Volts Iprim s 240 md (220V 50 ¢/s).

VCias 275 Volts
VC2 ¢ 250 Volts

x) Pour B2 il faut mettre le commutateur de gamme d'ondes sur
F.M,

Les mesures mentionndes ci-dessus ont €té réalisdes avec 1'ana-
lyseur universel (M4257, le récepteur ‘€tant raccordd au 220V-
50 c/s, commutateur de gamme d'ondes sur P.0O. et pas de signal
sur la douille d'antenne.

REPARATION ET REMPLACEMENT DES PIECES DETACHEES

A. Enlever le changeur de disgues du boitier

o Enlever la paroi arriére et les plaques de fond.

Détacher les connexions du changeur de disques du chéassis.
Dévisser les vis sur la paroi arriére en bois (partie supérieure).
. Dévisser la planche de montage du boltier.

> Znlever le tube EZ80 (B7) de son support.

. Retirer la planche de montage avec le changeur de disques avec
précaution du boitier.

OVIIY B Lo D) =2
- 2

B. Enlever le chéssis du boftier

1. Enlever le changeur de disques du boitier (v01r A)

2. Dessouder les connexions du haut-parleur.

3. Enlever le ressort de fixation du tube DM71 et enlever le tube
de sa place,

4. Détacher la plague de connexion du commutateur SK5.
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5. Déorocher le cé&ble du disque indicateur pour les gammes d'ondes,
au c8té du ressort et enlever le cdble.
6. Enlever les boutons.
T. Détacher les connexions suivantes:
a) le céble d'alimentation du moteur de changeur de dis-
ques.
b) le céble d'alimentation des lampes de cadran.
8., Détacher 1'aiguille de son c¢dble d'entrainement et décrocher
le céble de la piéce de connexion H (voir fie.b5).
9. Devisser les 4 vis de fond et enlever avec precautlon le chég-
sis du boitier.

C. Les entrafinements des cdbles

Le traceé et les longueurs des cébles sont indiqués dans la fig.5
le condensateur variable €tant mis en-posj.tion_maximumc

a. Entrainement du condensateur wvariable

1. Enlever le changeur de disques du boitier.
2. Enlever le grand tambour de cdble (3 vis).
3. Enlever le céble cassé€.

4. Monter le nouveau cédble "A- B,

5. Pousser le nipple G du céble "AwB“ dans la fente g de la petit
TOue.
6. Tourner la roue jusque la fente g soit en bas.

T. Immobiliser la roue au moyen d'un clou.

8. Pagser le cdble "A" 3 x & gauche autour de la roue et 2% x &
gauche autour de l'axe de syntonisation.

9. Insérer l'enveloppe extérieure du céble dans ses supports.

10. Passer le cédble autour du tambour du condensateur variable et
le fixer provisoirement & l'azde d'une pince crocodile.

11. Passer le cédble "B" 3/4 x & droite autour de la roue et 2% x
a droite autour de l'axe de syntonisation.

12, Insérer l'enveloppe extérieure du cdble dans ses gupports.

13. Passer le cdble autour de la poulie et du tambour du conden~-
sateur wvariable.

14, Accrocher le ressort dans les boucles du c&ble, passer 1es
bouts du céble dans le trou du tambour et passer un bout dans
le sens convenable autour de la broche du tambour.

15. Fixer le ressort sur son étrier et enlever la pince crocodile.

16. Enlever le clou et monter le tambour de c&ble. '

D. Entrainement de l'aiguille sur le chfssis

1. Enlever le chissis du boitier.

2. Enlever le(s) cédble(s) cassé(s).

3. Monter le(s) nouveau(x) cdble(s).

4. Insérer le nipple "a" du cédble C dans la fente "a" du tambour
de céble, passer le c&ble 14 x 4 droite autour du tambour et
le fixer temporairement a 1“alde d'une pince crocodile au
support des poulies.

5. Insérer le nipple "b" du cédble K dans la fente "b" du tambour,
vasser le céble 3 x & gauche autour du tambour.

6. Accrocher le ressort R dans la bouche du céble.

T. Accrocher la boucle du cdble D au ressort R et passer les cédbles
autour des poulies.

8. Accrocher 1'autre bout du cédble D a la plaque de connexion H,

9. Enlever la pince crocodile et accrocher l'autre bout du cdble
C a la plague de connexion H.
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E. Entrainement de l'aiguille dans le boltier

1. Enlever le changeur de disques du boitier.

2. Enlever le(s) cédble(s) cassé(s).

3. Monter le(s) nouveau(x) cible(s).

4. Accrocher une boucle du cdble "L" & la plaque de connexion H et
Passer le cé@ble autour des poulies.

D« Accrocher une boucle du cdble "M" & la plaque de connexion H et
passer le c@ble autour des poulies,

6. Insérer le ressort S entre les deux cdbles L et M.

F. Remplacement de transformateur d'alimentation

Le transformateur d'alimentation de ce récepteur est remplacé si
nécessaire par un transformateur &talon de service, dont le numéro
de code a ét6 mentionné dans la liste de piéces détachées. Il a

été indiqué & la fig.11, comment il faut connecter le nouveau trans—
formateur.

Le remplacement peut s'effectuer selon les indications suivantes:

a. Sortir le chissis du meuble.
b. Dessouder les connexions du transformateur.
C. Enlever 1'équerre avec le support de tube de B7.
d. Enlever le transformateur (4 vis).
e. Dessouder le blindage.
f. Placer le blindage autour du nouveau transformateur en quel cas
il faut veiller & ce que
1. La couche de toile huilée soit & l'intérieur du cuivre en
feuilles.
2, la securité de température du nouveau transformateur ait une
possibilité de déviation aussi grande que possible.
Ensuite le blindage est soudé.
g. Le transformateur est monté maintenant sur le chidssis et les
connexion sont appliquées selon la figure 11.
Les connexions analogues on des numéros égaux.

Remargue: Si le transformateur standardisé doit &tre mis dans le
récepteur, il faut brancher le filament du tube BT
(EZ80) aux points 16 et 18 du transformateur standardisé.

G. Remplacement du transformateur de sortie

Le transformateur de sortie de cet appareil est remplacé si nécessaire
par un transformateur étalon de service dont le numéro de code a &té
indiqué dans la liste de pidces détachées.

Il a été indiqué & la fig. 12, comment le nouveau transformateur doit
étre connecté., Les connexions analogues ont des numéros égaux.
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LISTE DE PIECES DETACHIES

En cas de commande mentionnsr tonjours:

1. le numéro de code et 1la couleur.

2. nomenclature,

3, numérec de type de l'appareil.

. Nomenclature

Manchon en caoutchouc sous le ohissis (4x)
Pi&ce d¢ counexion en pilastique dans J'axe du
commatateur des graves

Paroi arriére

Ressort de fixation pour AG100C

Plague pour le ressort de fixation d= AG1000
Bouton (couleur UC) contrdle de vclume

Bouton (couleur UC) contrdle de tonalité
Bouton (coulsur UC) syntonisation

Bouton (couleur UC) comm. de gamme d'ondes
Manette {coulcur crdme) pour comm. des graves
Roue pour la ?iﬂallc indicatsur de gamne d'ondess
Plaque indicatrice de gamme d4d'ondes

Ressort dans la ficelle pour disque indicatrice
Plaque de fiches pour PU et antenne dipole
Ressort dans les ficelles L et M (voir fig.5)
Support de couvercle

Seccion de SK5

Bouton (couleur MC) pour SK5

Fep8tre ornementale pour indicateur de gamme
d'ondes

Fenétre ornemantale pour IMT71

)

ChQSSlS

Commutateur des graves
BEcrou pour fixer les poiontiometres
Petit tambour des ficelles (cou“uur AA)
Tambour intermédiare (couleur AA)
Grand tambour des ficelles (couleur AA)
Condensateur variable
Ressort dans le tambour du cond. var.
Ressort R {voir fig. 5)
Support de tube (6x)
Ressort pour fizer les bottes de bohine{simple)
Reszort pour fixer les boites de bobine(double)
Carroussl de tension
Support de tube DMT1
Support lampe d'éclairage
Manchon en caoutchouc pour fixer unité M
Support de tube EC92
essort pour fixer la holite de bobine (1x)
Plaque de fiches pour SKS
Plaque de connexion pour SK5
Commutateur pour FM-AM
Cable pour antenne FM

Cadran (W) 4
Cadran (S) 1 |

Al ¢

49
49
A3
P
A3
A3
A 2
P4
Al
A3
A3
A3
A3
A3
Al

Al
A3

A3
49
23
P4
23

volr

A3
A3
B1
A3
A3
A3
Bi
A3
49
Bl
A3
Al

AY 2

A3
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Nomenclatura P Numéro de code

OUTILS

Oscillateur de Service GM 2883

Analyseur Universel GM 4257

Voltmetre & diode GM 7635 ou
GM 6004

Compound & vaseline é% X, 009:47.0

JVE/TV




51 ) gg? 50? g % A3 168 75.1
; A3 141 - <
§§ 3 it 52 11 @ 13 19717550
\ Cla 50 uF ) 48 312 09/50
35 < 1 9] c1 50 uF
Sé < 1 Q 5 A3 117 30.2 o2 50 uP ) 48 317 59/50+50
" SEEe ey c3 39 pF A9 999 04/39E
S8 w4 g A3 126 58.0 c4 8-22 pF )
59 il A3 126 56.0 cs5 8-22 pF ) |5 001 76.0
S11 e Q) Cé6 12_223 pg %
126 57.0 87 12+ D
§1§a i 1 g ; M A c8 100 pF A9 999 04/100E
c9 1500 pF A9 999 04/1K5
S10 <1 @) c10 22 pF A9 999 04/22E
S 2 Q) A3 126 86.0 c11 220 pF A9 999 04/220E
214 2 @) | c12 22 pF A9 999 04/22E
€37 15  pF) c13 1500 pF 49 999 04/1K5
S15 28 g A3 126 82.0 C14 12 pF i9 993 82;;§§E
S16 2.% Q) A3 125 29.0 C15 330 pF 5 825 i
S17 < 1 Q) R 1616 10 pF 49 s
2 | c17 20 pF 49 gog Zgog
il L 8 ) c18 25 D 49 005 49.
S18a 1.8 @ ; 43 117 940, 1 30 pF 28 212 36.4
i 08 e [|E | i b i
i c22 6800 pF A9 999 04/6K8
Y <1 @) c23 47000 pF A9 999 06/47TK
21 <1 R ) A3 125 60.0 coa 47 DF A9 999 O4/4TE
S22 1T 89) c25 | 10000 pF A9 999 Ojflggﬁ
c26 470 pF 49 999 0
:Si g:g : % 43 125 33.0 c27 100 pF A9 999 04,/100E
s2 o L G 2y I8 ) ig S;; gg/g'?o]g;
2 e 25 76.0 29 270 pF
S28 SRR T 100 pF ) |A9 999 05/100E
S28 4 Q) €30 180 pF A9 999 05/180E
S27 i < | c31 30 pF 28 212 3603
S30 2.4 Q) A3 122 32.2 c32 20 pF 49 885 5;»0
529 4 Q) €33 20 pF 49 005 59. -
38 | 115 pF ) C34 56 F) _...|49 999 gj§§3E
39 115  pF ) 33 pF) A9 999 Vi
35 10 pF 49 999 04
231 <1 @) 36 15 pF A9 999 04/15E
532 Q) A3 126 87.0 C3T || Zie épeslen.) .
C45 oF ) : €38 | Voir bobines)
C46 pF ) C39 See coils
S35 G ) c40 4700 pF A9 999 82§?§8K
= Q) R gkt o 333 05/3K
56 pF ) d c42 3000 pF 9 e
C57 i C43 4700 pF A9 999 04/4 .
' c44 6800 pF A9 999 04/6K
539 Q) C45 | Voir bobines)
S4e Q €46 | See coils
24t a ; A3 126 88.0 027 %100 pF A9 999 04/100E
w42 Q) c48 15 DF A9 999 04/15E
€53 oF ) c49 10000 pF A9 999 04/10K
059 pF ) c50 4700 pF A9 999 04/4KT
543 Q) 41 DO 35.0 e 22 DF A9 999 04/22F




€52 10000 pF A9 999 06/10K R10 33000 Q A9 999 00/33K
C53 |Voir bobines ) R11 390 Q A9 999 00/390E
See coils ) R12 39000 Q A9 999 00/39K
€55 330 pF A9 999 04/330E ||R13 10000 @ A9 999 00/10K
56 |Voir bobines ) R14 1 M2 |49 999 00/1M
C57 |See coils ) R15 1 MQ A9 999 00/1M
€58 82 pF A9 999 04/82E ||R16 150 Q A9 999 00/150E
C59 |Voir bobines ) R17 150 Q A9 999 00/150E
See coils ) R18 74 MQ A9 999 00/1M
C60 82 pF A9 999 04/82E ||R19 220 @ £9 999 00/220E
C61 6800 pF A9 999 04/6K8 ||R20 0.82 M2 | A9 999 00/820K
c62 2200 pF A9 999 06/2K2 R21 56000 Q A9 999 00/56K
C63 33000 pF A9 999 06/33K ||Re2 220 Q A9 999 00/220E
C64 | 47000 pF A9 999 06/4TK ||R23 47 @ A9 999 00/4TE
C65 10000  pF A9 999 06/10K ||R24 1 MQ 49 999 00/1M
c66 330 pF A9 999 04/330E ||R25 0.27 Mg A9 999 00/270K
cé7 10000 pF A9 999 06/10K R26 47000 Q A9 999 00/47K
68 5 WF 48 313 05/ R27 49000 @ A9 999 00/47TK
Cé9 22000 pF A9 999 06/22K R28 0.82 Mg A9 999 00/820K
C70 1500 pF- A9 999 04/1K5 R29 0.1 MQ A9 999 00/100K
CT1 2200 A9 999 06/2K2 R30 15000 Q A9 999 00/15K
C72 1500 pF A9 999 04/1K5 R31 0.45 MQ% 48 900 00/
C73 0.1 uF A9 999 06MMOOK || R32 0.05 Mg DL50K+450K
C74 56 pF A9 999 04 /56E ||R33 10 @ 49 999 00/10M
75 220  pF A9 999 04/220E ||R34 0.12 Mg | A9 999 00/120K
C76 100 pF AC 5540/100 R35 1500 @ A9 999 00/1K5
C77 0.1 uF A9 999 06/100K || R36 2.2 M@ A9 999 00/2M2
c78 270  pF A9 999 04/270E || R37 2.7 M@ | A9 999 00/2M7
C79 10  pF A9 999 04/10E ||R38 47000 Q A9 999 00/47K
80 270  pF A9 999 04/270E || R39 0.1 M@ | A9 999 00/100K
c81 68000 pF A9 999 06/68K R40 47 Q B1 636 16.0
c82 1800  pF A9 999 06/1K8 R41 15000 Q A9 999 00/15K
83 680 pF A9 999 04/680E || R42 1000 Q A9 999 00/1K
84 10000 pF A9 999 04/10K ||R43 47§ B1 636 16.0
c85 56 pF A9 999 04/56E R44 150 Q A9 999 00/150E
c86 5600 pF A9 999 C6/5K6 R45 820 Q 49 380 13.0
c87 1500  pF A9 999 06/1K5 R46 0.05 Mg ) | 48 900 00/
c8s 150  pF A9 999 04/150E || R47 0.45 M2 ) | GLSOK+450K
c89 270 pF A9 999 04/270E || R48 56000 Q A9 999 00/56K
C90 270  pF A9 999 04/270E || R49 2700 @ A9 999 oo?zKT
- R50 0.22 M A9 999 00/220K
g:a 6g7 4 BI7636 6.5 321 47000 @ A9 999 00/4TK
0 Q 49 379 78.0
R53 0.1 Mg A9 999 00/100K
> 1860, e 49 999 00/15K || p2y 68000 @ A9 999 00/68K
R3 0. 22MQ A9 999 00/220K
R55 6.8 M@ | A9 999 00/6M8
R4 220 @ A9 999 00/220E R " W 49 999 00,22
RS 1000 @ A9 999 00/1K 5T .
R58 82000 Q@ , |49 999 00/82K
R6 0.1 Mg A9 999 00/100K | | p2g 22 g ! |9 999 00/22E
R7 10000 @ A9 999 00/10K 5 P
R8 0.82M@ . [A9 999 00/820K ()
R9 47000 @ A9 999 00/47K
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